
Izuzetni slučajevi zahteva za 
prekid igre i njihove posledice



SLUČAJ 1

• Prvi sudija je dao znak 
za izvođenje servisa, a 
igrač-zamena je ušao u 
zonu za zamene, blizu 
bočne linije. 

• Zapisničar nije pritisnuo 
sirenu smatrajući da je 
nadigravanje počelo.

• Nadigravanje nije 
prekinuto, a igrač 
početne postave nije 
otišao u zonu za 
zamenu igrača.

• Postupak sudija:
Odbija zahtev za 
zamenu, ne prekida 
nadigravanje.

• Postupak/postupci 
igrača:Vraća se na 
klupu.

• Posledice:Neosnovani 
zahtev, koji se upisuje u 
zapisnik (X), kada se 
nadigravanje završi.



SLUČAJ 2

• Prvi sudija je dao znak 
za izvođenje servisa. 

• Igrač-zamena, shvativši 
da je zakasnio, nije ni 
ušao u zonu za 
zamene, ali je 
zapisničar pritisnuo 
sirenu. 

• Nadigravanje nije 
prekinuto, a igrač 
početne postave nije 
otišao u zonu za 
zamenu igrača.

• Postupak sudija:
Ne prekida nadigravanje.
Zvuk sirene NE prekida
nadigravanje!

• Postupak/postupci 
igrača:Vraća se na 
klupu.

• Posledice:Budući da nije 
bilo zahteva, ovo se ne 
može smatrati 
neosnovanim zahtevom.



SLUČAJ 3

• Prvi sudija je dao znak 
za izvođenje servisa. 

• Igrač-zamena, shvativši 
da je zakasnio, nije ni 
ušao u zonu za 
zamene, ali je 
zapisničar pritisnuo 
sirenu. 

• Nadigravanje je 
prekinuto, igrač početne 
postave je krenuo 
prema zoni za zamenu 
igrača.

• Postupak sudija:
• Prekida igru, ponavlja 

nadigravanje.
• Postupak/postupci 

igrača: Vraća se na klupu.
• Posledice:Iako nije bilo 

zahteva, ekipa koja je htela 
da izvrši zamenu prekinula 
je nadigravanje, što 
predstavlja 
ODUGOVLAČENJE. 
Dodeljuje se odgovarajuća 
sankcija za odugovlačenje
koja se upisuje u zapisnik.



SLUČAJ 4

• Prvi sudija je dao znak 
za izvođenje servisa, a 
trener je pritisnuo sirenu 
za tajm-aut, bez 
pokazivanja 
odgovarajućeg znaka 
rukom. 

• Nadigravanje nije 
prekinuto.

• Postupak sudija: 
Ne prekida nadigravanje.

• Postupak/postupci 
igrača: Nema tajm-auta.

• Posledice:
Nije bilo zahteva (trener 
nije pokazao rukom znak 
za tajm-aut). Budući da 
nadigravanje nije 
prekinuto, nema ni 
neosnovanog zahteva ni 
odugovlačenja.



SLUČAJ 5

• Prvi sudija je dao znak 
za izvođenje servisa, a 
trener je pritisnuo sirenu 
za tajm-aut, bez 
pokazivanja 
odgovarajućeg znaka 
rukom. 

• Nadigravanje je, ipak, 
prekinuto, jer su igrači 
krenuli da napuštaju 
teren.

• Postupak sudija: Prekida 
nadigravanje, traži da se 
upiše sankcija za 
odugovlačenje i
ponavlja nadigravanje.

• Postupak/postupci 
igrača: Nema tajm-auta.

• Posledice: Iako nije bilo 
zahteva, nadigravanje je 
prekinuta, što se smatra 
ODUGOVLAČENJEM.
Dodeljuje se odgovarajuća 
sankcija za odugovlačenje 
koja se upisuje u zapisnik



SLUČAJ 6

• Prvi sudija je dao znak 
za izvođenje servisa, a 
trener je pritisnuo sirenu 
za tajm-aut,pokazujući 
odgovarajući znak 
rukom. 

• Nadigravanje nije 
prekinuto.

• Postupak sudija: 
Ne prekida nadigravanje.

• Postupak/postupci 
igrača: Nema tajm-auta.

• Posledice: Ovo je
neosnovani zahtev, jer je 
zahtev usledio posle 
zvižduka 1.sudije za 
servis .
Neosnovani zahtev (X) se
upisuje u zapisnik kada
se nadigravanje završi.



SLUČAJ 7

• Prvi sudija je dao znak 
za izvođenje servisa, a 
trener je pritisnuo sirenu 
za tajm-aut, pokazujući 
odgovarajući znak 
rukom. 

• Nadigravanje je 
prekinuto, jer su igrači 
krenuli da napuštaju 
teren.

• Postupak sudija:
Prekida nadigravanje, 
odbija zahtev za tajm-aut i
traži da se upiše sankcija 
za odugovlačenje.
Nadigravanje se ponavlja.

• Postupak/postupci 
igrača: Nema tajm-auta.

• Posledice: Radi se o 
neosnovanom zahtevu, ali
budući da je nadigravanje
prekinuta, to se smatra 
ODUGOVLAČENJEM. 
Dodeljuje se odgovarajuća 
sankcija za odugovlačenje, 
koja se upisuje u zapisnik.


